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Тема. Квадрат двочлена

Мета уроку: 
1. Домогтися свідомого розуміння учнями змісту формул «квадрат суми» та «квадрат різниці двох виразів»; 
2. Виробити первинні вміння застосовувати ці формули для перетворення квадрата двочлена у многочлен стандартного вигляду;
3. Розвивати логічне мислення, навички аналізу умови завдання;

4. Виховувати культуру усного та письмового мовлення.
Тип уроку: засвоєння знань.

План уроку:
1. Організаційний момент. (2 хв) 
2. Актуалізація опорних знань учнів (фронтальні усні вправи). (5 хв)
3. Вивчення нового матеріалу (пояснення з елементами бесіди). (15 хв)
4. Засвоєння знань (розв’язування задач). (15 хв)
5. Підсумок уроку, інтерактивна вправа «Незакінчене речення». (6 хв)
6. Інформаційний етап: домашнє завдання. (2 хв)
І. Організаційний момент, постановка навчальної задачи.
ІІ. Актуалізація опорних знань (усно)
1.    Подайте у вигляді добутку: 
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2. Прочитайте словами вирази (використовуючи поняття «сума», «різниця», «квадрат», «добуток» і т. д.):
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3.  Порівняйте: 
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ІІІ. Вивчення нового матеріалу:
1. Знайдіть добуток: 
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2. Проаналізуємо отримані результати, що отримуємо у випадку знаходження квадрата двочлена (обговорення).
3. Отриманий результат можна відобразити за допомогою відповідної схеми
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де 
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 — дані одночлени — члени двочленів, що їх підносять до квадрата.
4. Узагальнюємо результати спостережень та формулюємо правило піднесення до квадрата двочлена.
IV. Засвоєння знань

Для формування знань формул квадрата двочлена ми використовували індуктивний метод, тобто від конкретних прикладів, в яких учні легко виконують перетворення згідно з логічним ланцюжком: квадрат перетворити в добуток → добуток у суму → суму в многочлен стандартного вигляду, переходимо до загального правила, яке показує, як перейти від першої ланки сформованого ланцюжка одразу до останньої (тобто раціоналізувати перетворення).

На цьому етапі присутній мотиваційний момент і при  переході від конкретного до загального дуже важливо, щоб: 1) учні усвідомили, що букви 
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 в традиційному записі є умовними, тобто за домовленістю означають лише якісь два різні вирази; 2) дуже важливо вміти відтворювати формули не тільки для 
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 та 
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, а й для будь-яких двох виразів, а цьому сприяє словесне формулювання цих формул.

Тому запис формули та прикладів на дошці  оформлюємо у вигляді таблиці, учні коментують усно.
	Квадрат суми двох виразів

	Квадрат суми двох виразів
	= квадрат першого виразу
	+ подвоєний добуток першого та другого
	+ квадрат другого виразу
	отриманий результат
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	Квадрат різниці двох виразів

	Квадрат різниці двох виразів
	= квадрат першого виразу
	– подвоєний добуток першого та другого
	+ квадрат другого виразу
	отриманий результат
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Одразу слід наголосити, що формули 
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 не є окремими, не зв’язаними між собою — навпаки, це два прояви однієї формули квадрата двочлена й відрізняються лише знаком подвоєного добутку.

V. Засвоєння вмінь

1. Піднесіть до квадрата двочлен:
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2. Перетворіть у многочлен:
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2. Подайте вираз у вигляді суми:
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3. Спростіть вираз:
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VI. Підсумки уроку.
1. Інтерактивна вправа «Незакінчене речення»: учні повинні підвести підсумок уроку, закінчивши речення «Сьогодні на уроці ми ….»

2. Домашнє завдання: опрацювати матеріал §16, вивчити правила, розв’язати №№590, 604, 608. (Г.П.Бевз, В.Г. Бевз Алгебра – 7, підручник для загальноосвітніх навчальних закладів )
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